

Отчет

о работе Попечительского совета за 2022 год

В состав Попечительского совета (далее – Совет) входят пять членов совета. Работа Совета позволяет реализовывать планы работы автономного стационарного учреждения социального обслуживания Омской области «Таврический дом- интернат для престарелых и инвалидов» (далее – Учреждение) в соответствии с Положением о попечительском совете Учреждения. Работа Совета происходит в форме открытых заседаний.

Администрацией Учреждения совместно с Советом было организовано сотрудничество с благотворительным фондом «Старость в радость» г. Москва.

В 2022 проведено два заседания Попечительского совета.

На первом заседании Попечительского совета (далее – Совет) (30.03.2022г.) присутствовали члены Попечительского совета в полном составе. Также был приглашен директор АСУСО «Таврический ДИ» - Лунина Елена Владимировна.

Председатель Попечительского совета, Гудков В.Д., рассказал о итогах деятельности Совета за 2021 год. Членами Попечительского совета была дана положительная оценка работы Учреждения. Подводя итоги работы Совета за 2021 год, отмечено, что все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме.

В рамках исполнения плана работы Попечительского совета на 2022 год, члены Попечительского совета провели контроль качества предоставления социальных услуг, контроль за качеством ремонтных работ, проводимых в текущем году. Так же был проведен контроль за целевым использованием привлеченных благотворительных средств.

На втором заседании Совета (26.12.2022 г.) рассматривались вопросы деятельности Учреждения в 2022 году; об осуществлении контроля за целевым использованием привлеченных благотворительных средств; об утверждении проекта плана работы Совета на 2023 год.

Членами Попечительского совета в 2022 году был проведен контроль за целевым использованием благотворительных средств.

За 2022 год было привлечено спонсорской и благотворительной помощи в виде:

- продуктов питания 137 304,00 рублей,
- основных средств (палки для скандинавской ходьбы, кулер, телевизор, кресло-стул) - 85 281,67 рублей;
- ТМЦ (подгузники) – 5 739,30 рублей,

Общая сумма спонсорской помощи составила 225 381,67 рублей.

Также при содействии Попечительского совета частными лицами оказывалась благотворительная помощь по улучшению библиотечного фонда.

С участием Попечительского совета организованы и проведены праздничные концерты посвященные Дню защитника Отечества, 8 марта, Дню Победы, дню Пожилого человека, дню Народного единства, Новому году.

Члены Попечительского совета приняли участие в заседании общего собрания Учреждения, ознакомились с анализом деятельности за 2022 год.

Председатель Попечительского совета ознакомил с проектом плана работы на 2023 год. План был утвержден. Проголосовали 100%. Обсудили и внесли дополнения в план работы Попечительского совета на 2023 год.

Председатель Попечительского совета предложил продолжить работу по улучшению качества предоставления социальных услуг, по оказанию помощи в благоустройстве учреждения и территории, по привлечению благотворителей для оказания финансирования для развития материально – технической базы Учреждения.

Членами Попечительского совета была принята информация к сведению, все члены Попечительского совета согласны принимать активное участие в жизни Учреждения. Единогласно был утвержден план работы Попечительского совета на 2023 год.

Очередное заседание Попечительского совета решено провести в марте 2023 года.

Председатель
Попечительского совета
АСУСО «Таврический ДИ»

В.Д. Гудков

Секретарь
Попечительского совета
АСУСО «Таврический ДИ»

Н.Н. Щербина